

“小眼主妇”逆袭“V脸女神”，一箭双雕！

秦淮区的秦女士，在谈及这两年来因眼袋等问题引发的一连串辛酸经历时，不由心生感慨：“年过三十，女人最烦恼的莫过于抵抗不住岁月的侵蚀，显老的眼袋，将原本水灵有神的双目挤压得又小又丑，松垮的脸部皮肤，更是无情地滋生了抬头纹、眼纹、法令纹、颈纹，双下巴也渐渐显现。”



小眼显老 空留羡慕嫉妒恨

在追求年轻的路上，有时会出现奚落与嘲笑，自己有时甚至会抱怨为什么身边的人能拥有一张美丽的小V脸，一对年轻活力的双眼，而自己却容颜早逝！

据秦女士讲述，自己是在3年前逐渐意识到眼袋对自己容貌的影响。原本不怎么化妆的眼部，即使用遮瑕膏都遮盖不住眼袋。有次几个闺蜜一起吃饭，聊起各自近况时，有个朋友竟然当着大家的面说秦女士老得挺快，眼袋都快把眼睛挤成一条缝了，是不是老公对她不好。这句不经意的玩笑，深深地刺痛了她的心。拿她开玩笑的这位朋友，其实也有一点眼袋，但是人家有一张紧致的小脸撑着，显得比自己年轻，自己也无话可说！

漂亮“逆袭战”“整”出明星范

“许多明星年过四十都保持着25岁的年轻容颜，他们除了靠平时保养，也借助了不少先进的美容科技。”秦女士说，“他们能做到，凭什么我不能！”

在接下来的近3年时间里，秦女士每次看到有“免费体验”“优惠低价试做”等消息，都会毫不犹豫地去做，结果换了一家又一家，最终不是压根没啥效果，就是最终反弹了。而

越美丽 悦生活

思肤尔买“大眼”送“小脸”，原价4800元的韩国眼袋冰雕术，现1980元一口价祛眼袋，再免费送价值1980元的“4C面部轮廓微塑”！祛除显老眼袋，免费提拉紧致脸部轮廓，限送980位，满额即止！咨询热线：52218642

且免费、低价体验背后的高价，她更是深恶痛绝。在传统的祛眼袋方法几乎没法解决问题时，秦女士甚至想到去开刀剔除眼袋脂肪，来实现彻底祛除眼袋。

当被问及她最终是怎么祛除眼袋时，秦女士并没有回答，而是兴奋地谈起了上个月的一次聚会：“之前长着一张小V脸的朋友见到我后，直接擦了擦眼睛，她不敢相信坐在她旁边的我就是她每月都一起聚会的朋友，拼命问我眼睛怎么突然变得有神年轻了，而且连法令纹、眼纹都淡了，双下巴也消失了，其他朋友也问我是不是去整容了，不光眼袋没了，整张脸都变成了紧致的小V脸。对此我笑而不语。等这一刻，我已经等了三年，我要尽情享受这种明星般的感受。”

“好东西总是要和朋友分享的，在聚会后的第二天，我给朋友们每人发了一条信息，”秦女士笑着拿起手机里的短信念道，“一年到头都没有几次优惠的思肤尔，现在祛眼袋还送价值1980元的‘4C面部轮廓微塑’，一口价去掉眼袋，还能免费把面颊、眼周、双颊、嘴角……整张脸提拉紧致，解决改善脸部毛孔粗大、皮肤松弛、皱纹、双下巴等问题，这比单纯祛眼袋不知道强多少倍！紧致小脸，迷人眼，一箭双雕！”

无斑女人最美丽

妙用茶叶，美白祛斑



资料图片

越来越多的女性开始注重自然护肤法，抛开那些化学物质，最安全无刺激的护肤方法才是王道。茶叶美容具有安全、刺激性小等的优点，下面就为大家介绍几种使用简易，经济实用的茶叶美容方法！

1. 茶汤洗脸

晚上洗脸后，泡一杯茶，把茶汤涂到脸上、轻轻拍脸，或者将蘸了茶汤的棉布附在脸上，再用清水洗。脸上的茶色经过一夜能够自然消除，能够去除色斑、美白皮肤。

2. 茶叶面膜

把面粉1匙和蛋黄1个，拌匀后加绿茶粉1匙。把它均匀地抹在洗净的脸上，20分钟后洗脸。还可把茶汤1匙和面粉1匙调匀，做成面膜敷脸，15-20分钟后洗脸。这样能够消除粉刺，去除油脂。

3. 茶叶安抚肌肤

用棉片沾取新鲜的绿茶水，轻轻拍打被晒红的肌肤，不仅可以舒缓肌肤，还能减轻因晒伤带来的疼痛感。除此外，新鲜的绿茶含有丰富的茶多酚，能抗紫外线造成的损伤，美白肌肤。 周青整理



买“大眼”送“小脸” 打造980位明星脸！

限量980位 一年疯一回！

原价4800元

1980元祛眼袋 —— 大开双眼 电眼闪闪！

送1980元4C面部轮廓微塑 —— 紧致小脸 迷倒万千！

思肤尔1980元一口价祛眼袋，免费送价值1980元的“4C面部轮廓微塑”！祛除显老眼袋，带回双眸年轻神韵的同时，提拉紧致脸部轮廓，塑造理想的紧致小脸！限送980位，满额即止！

告别单纯祛眼袋 我要全面逆时光！

不开刀、不注射、不麻醉、不激光，无创无痛、无需恢复！仅此一次！

全面

眼袋祛除了，附送“4C面部微塑”，从额头、双颊、嘴角至下巴，解决原来松弛、法令纹、双下巴等问题，精准强化弹性与韧性，重塑紧致小脸曲线。

快速

韩国眼袋冰雕术轻轻一抚，祛除眼袋，4C面部微塑由内而外地层层复活弹性丰润，让眼角紧致上扬，双颊水润饱满、触指弹回，下颌轮廓清晰立体。

安全

思肤尔韩国眼袋冰雕术可能是目前全球最顶级的无创祛眼袋技术，不开刀、不麻醉、无疼痛，通过眼角排毒腺体排出眼袋多余脂肪，避免回流反弹可能。

实价

行业首创“不搞体验、一口价”模式，杜绝低价、免费体验背后高价、隐形陷阱，说多少就多少，祛眼袋干净为止，绝不多收1分钱。

思肤尔祛眼袋、塑脸型前后



全国首家非体验式
专业脸部美化连锁机构
不搞体验 明码标价



52308258



52212452



52306496



58501958



52218642